
令和４年度オープンスクールアンケート集計結果（７月３０日（土）実施）より

ア 高校を知りたい

50%

イ 商業高校を知りたい

6%

ウ 鹿商を知りたい

38%

エ 友達に誘われて

6%

オ 先生や親の勧め 0%

カ その他 0%

Ｑ.本校のオープンスクールに参加した理由は何ですか

ア 本校のHPから, 

37%

イ 本校のポスターから 0%

ウ 中学校の先生から, 

25%

エ 友人や知人から, 

38%

オ 本校の職員から 0%

Ｑ．本校のオープンスクールを何で知りましたか

ア とても感じた

94%

イ 少し感じた

6%

ウ あまり感じなかった 0%

エ 全く感じなかった 0%

Ｑ．オープンスクールを通じて、鹿島台商業高校に魅力を感じたか

ア すでに決めている 0%

イ 大体決めている

62%

ウ まだ決めていない

38%

Ｑ．自分が進学する高校を決めていますか
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今日のオープンスクールで志望校を考え直そうと思った。楽しかった。

商業について知ることができ，魅力を感じることができました。

学校紹介や授業内容がわかりやすく聞けて，鹿島台商業に入りたいと思った。

３年生の人たちがみんな優しくて，体験授業もすごく楽しかったです。

とてもわかりやすかったです。先生方も優しく楽しかった。

楽しく鹿島台商業高校について知ることができ良かった。

ExcelやARなど電子機器を使った教育はとても素晴らしかった。

先生方も先輩方も温かい対応で親しみやすかった。合格した際にはよろしくお願いします。

ゲームを通して学校の雰囲気を知ることができた。

〔感想〕

とても楽しかった。ありがとうございました。

最初は不安が大きかったが，意外に体験授業が楽しかった。

高校の魅力などをよく知ることができた。

今日はきて良かった。進路先が鹿島台商業になったらよろしくお願いします。

ア 鹿商を希望

40%

イ 他の専門高校を希望 0%

ウ 普通高校を希望

50%

エ その他

10%

Ｑ．アまたはイを選択した人に伺います


